

Unite Financial Services EU GmbH, 27 Avenue de l'Opéra, 75001 Paris, France

Date: 20-05-2021

## PAYMENT INSTRUCTION

According to section 28.1 of the Unite Terms of Use, only payments made to the account specified by Unite Financial Services shall constitute full discharge of the Customer's debt.

Unite Financial Services EU handles invoicing and payment processing as part of the single creditor model on Unite and can accordingly be created as a central vendor.	
Company name	Unite Financial Services EU GmbH
VATNumber (Tax Number)	DE313797705
Address	27 Avenue de l'Opéra, 75001 Paris France
Bank Name and Address	MANGOPAY S.A. 2 avenue Amélie, L-1125 Luxembourg
Account holder	Unite Financial Services EU GmbH
IBAN Code	LU78805V3A97Y220HZ0I
SWIFT Code	MAGYLUL1XXX
Email address to send mandatory payment remittance data	service@unite-financial.eu

With our signature, we confirm the correctness of the information provided,

Best Regards

Unite Financial Services EU GmbH

Frank Weigelt Managing director

TIL Wi

Oliver Endert Managing director

Mi Cen